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PO3B’S30K JEAKUX JU®EPEHIUIAJIBHUX PIBHSHb
31 BCEYKPATHCBKOI CTYIEHTCBHKOI OJIMIIAIU 3 MATEMATHKH
3anopizvka depoicasna indicenepHa akademis, kageopa BIIM

Cepen 3aBnaHb, 110 BUHOCATHCSA HAa CTYACHTCHKI OJIIMITIaN 3 MaTEMAaTUKH O0OB'SI3KOBO MPUCYTHI
BITPaBM 3 BUPIIICHHS Au(epeHIiabHUX PiBHSAHB. [I[pUpomHO, 110 BOHU HOCATh HECTAHAAPTHHUN XapaKTep,
TOOTO BHMAraloTh TBOPYOTO MiAXOAY NpU NOMIYKy imei pimenHs 1 i peamizauii. [Homi 3amava €
HECTaHJAaPTHOIO TUIbKK 3a opMoro. Baana 3amina, anreOpaiuHe MepeTBOPSHHS 1 T.IL. MOKE IPUBECTH 11
JI0 TPOCTOTO 3aBIAHHSA, SKE BHPINIYETHCA 3a JOIMOMOTOI0 BigOMHX (OpMYyd 1 aJTOPUTMIB.
JudepenuianbHi piBHSIHHS, 10 MTPOTOHYIOTHCS A0 PO3MISAY MPEACTABISIOTH CaMe TAKHUIA THIT 3aBAaHb.

1) AudepeHiianbHe piBHIHHS
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3a JomoMoror0 3amiHM Y° =1 3BOAMTBCS 0 PIBHAHHS, 10 TPHUBOAUTHCS K PIBHAHHIO 3
BiJIOKPEMJIIOBAHMMH 3MiHHUMU. 3arajibHHN IHTErpall 33J]aHOT0 PIBHSHHS Ma€ BUTIISIT

; 2)
arctg(3x+y” -1)=3x+c
2) IndhepenrtiaapHe piBHIHHS

%xyy'= X2 -yt +y? ©)

TICTIST 3aCTOCYBAHHS 3aMiHHA Z = % MOJKe OyTH 3BEIICHO 10 OJHOPITHOTO MH(epeHITliaaTsHOTO PiBHIHHS.
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3aranpHUN IHTErpaj 3aJaHOTO PIBHSIHHS Ma€ BUTIIS
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arcsin—3=3ln|x|+c 4)
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